SUMAY RESTA DE VECTORES EN COORDENADAS POLARES
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De polares a cartesianas De cartesianas a polares,

1" cos

: i
tanty =

Un punto cualquiera se define en i
coordenadas polares planas (r ; 0)

iy = rsind#

Arrastre cada item al lugar que corresponde
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Transforme las coordenadas cartesianas a coordenadas polares de los siguientes vectores y
elija la respuesta correcta. (Recuerde trabajar a dos cifras decimales)

A(4;2) | 4(-3;2) | [ A(-2;-2) | [ 4A4-2) |
| A(4;26°) | 4(3,61;146.31°) A(2,8:45°) A (4,47 ;333.43°) |
| A(4,47;26,57°) | A(3,61;33,69°) A(2;135°) A(4;26,57°)
| A(44:20°) | A(3,61;123,69°) A(2,83;225°) A(44;296,57°)

Reste los siguientes vectores: A’ 5 g

A" 30;64°) B(75;200°
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